Señor Xavier Ernesto Ortiz Herbener Ciudad.-

De mi consideración:

Por medio de la presente comunico a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía JUSBIEV S.A., en sesión el día de hoy tuvo el acierto de reelegirlo a usted, GERENTE GENERAL de la compañía para un periodo estatutario de cinco años.

En su calidad de Gerente General, ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía con todas las atribuciones, deberes y derechos que le confiere el Estatuto Social y la Ley.

La compañía JUSBIEV S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada el día 17 de septiembre del año 2012 en la ciudad de Guayaquil, ante el Notario Suplente Trigésima Séptima del Cantón Guayaquil Ab. Wendy María Vera Ríos y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el día 24 de octubre del año 2012. Mediante resolución SCV-INC-DNASD-SD-14-0029710, de fecha 12 de noviembre de 2014, dictada por la Subdirectora de Disolución de la Superintendencia de Compañías y Valores Ab. Carlota Camacho Coello, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 4 de diciembre de 2014, la compañía JUSBIEV S.A quedó disuelta. Mediante escritura pública autorizada por la Notaria Tercera del Cantón de Guayaquil, Ab. Rossana Estefanía Chang Armijos, el 19 de mayo del 2015, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el día 15 junio del 2015, se reactivó la compañía JUSBIEV S.A.

Muy atentamente,

Freddy Jordy Chica Iñiguez Secretario AD HOC de la Junta

Acepto el cargo de Gerente General de la compañía JUSBIEV S.A para el cual he sido reelegida, el 7 de enero de 2020, en la ciudad de Guayaquil.

Xavier Ernesto Ortiz Herbener

C.C 091285509-5



espació en Blanco

REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:6.695 FECHA DE REPERTORIO:10/feb/2020 HORA DE REPERTORIO:15:49

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha diez de Febrero del dos mil veinte queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía JUSBIEV S.A., a favor de XAVIER ERNESTO ORTIZ HERBENER, de fojas 13.586 a 13.589, Libro Sujetos Mercantiles número 2.286.

ORDEN: 6695

ANTI BETT TETTING THE BETT TO ANTI PET THE STATE OF THE S

ITTETICIOTISETHIN TRIUNCHNICHTOTICITATI

Guayaquil, 11 de febrero de 2020

REVISADO POR

Ab. Carla Rea Rodríguez REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DECOMPANIAS VALORES IN DOCUMENTACION Y APRIL DOCUMENTACION Y APRIL

26 FEB 2020

FIRMA: B91,